
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
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ATA DA SESSÃO ODINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 04 DE OUTUBRO   DE 2021.  

 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois e vinte e um (2021) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza 

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva, Gesmar 

de Souza Nogueira, José Magno da Silva Leite e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir número legal a Senhora 

Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que 

depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez a ordem do dia, a qual constou da leitura 

do oficio nº 038/2021, que responde ao requerimento nº 014/2021. Em seguida a Senhora Presidente justificou 

a ausência do vereador Renato Barbosa Arruda, pois está com sintomas de covid 19. Em seguida a Senhora 

presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Carlos Zoel de Castro Andrade, agradeceu aos 

colegas pela aprovação do requerimento nº 014/2021, e disse que de posse do nome das empresas e rotas irão 

fazer visitas em cada rota e em cada carro, depois irá convocar a empresa para prestar esclarecimento. Sobre a 

infraestrutura falou que faltou combustível, que uma máquina quebrou na quinta feira e ainda não foi 

arrumada. Disse que vai cobrar do gestor para agilizar as estradas do município. Sobre o transporte escolar do 

município disse que tem uma pessoa que é responsável e que não está servindo, se não está servindo troca. 

Gesmar de Souza Nogueira, comunicou que o secretário de saúde do Estado do Maranhão Carlos Lula 

anunciou que o hospital regional irá ter neurocirurgião e sala de exames para atender a população. Edimar Dias 

da Silva, falou sobre o transporte escolar de propriedade do município que estão rodando em péssimas 

condições, e disse que viu duas camionetes puxando aluno, e que isso precisa ser visto pois estão retroagindo o 

transporte escolar, que o Poder Legislativo precisa ajudar o município e o governo também. Cobrou mais uma 

vez que o gestor tenha mais sensibilidade com o povo, cuide do povo no sentido de ajudar com os pedidos da 

população, que a maneira como o gestor diz não, não é satisfatória, precisa melhorar a saúde no sentido de 

fazer exame no hospital para evitar que a população tenha que se deslocar para outro município. Disse que 

cobra, porque quer o melhor para a população.  Dando continuidade a Senhora Presidente falou sobre a reunião 

com a equipe do IBGE sobre o censo de 2022. Parabenizou aos jovens que vieram a casa louvar ao Senhor, e 

colocou a casa a disposição. Em seguida passou a palavra ao pastor Antônio para fazer um momento de 

adoração a Deus com a equipe jovem geração da Cruz.  Logo após  o vereador Edimar dias da Silva agradeceu 



 

 

 

a Presidente por ceder o espaço e explicou ao Pastor que o dia do evangélico já foi incluído no plano cultural 

de Fortaleza dos Nogueiras.  Finalizando a Senhora Presidente, agradeceu a presença de todos e determinou em 

nome de Deus encerrado a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será 

assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos 

Nogueiras_MA, em 04 de outubro de 2021.  
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